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Україна і Німеччина підписали
10 угод - Зеленський
Вчора, 14:49

Прем'єр Норвегії сказав, коли
їхні F-16 з'являться у небі
України
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 квітня 2026, 01:27
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Передані винищувачі наразі перебувають у Бельгії, де проходять ремонт і технічну підготовку

Всі передані винищувачі вже офіційно стали
частиною Повітряних сил України і найближчим часом
перший із літаків буде готовий до служби, наголосив
Стере.
 
Норвегія передала Україні обіцяні винищувачі F-16, однак наразі їх все ще
ремонтують і готують до експлуатації, розповів прем'єр-міністр Норвегії
Гар Стере під час спільного пресбрифінгу з президентом України
Володимиром Зеленським у вівторок, 14 квітня.
 
За словами Стере, Норвегія надала Україні
літаки, які вже кілька років не використовуються
у збройних силах країни через перехід на
сучасніші винищувачі F-35. Тому, перш ніж
українські льотчики почнуть застосовувати ці F-
16, вони потребують ремонту та належної
підготовки.
 
Прем'єр зазначив, що інші країни передавали
подібні літаки Україні безпосередньо зі свого
бойового складу, що дозволяло швидше вводити
їх в експлуатацію. 
 
"Тепер вони належать Україні, і їх ремонтують та
готують до експлуатації бельгійські технічні фахівці в рамках угоди,
укладеної також зі США та Україною. І я думаю, що перший із цих літаків
буде готовий до експлуатації вже незабаром, але вони - вже частина
українських Повітряних сил", - підкреслив Стере.
 
Раніше норвезьке видання NRK повідомляло, що шість винищувачів F-16,
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переданих у власність України на 2024-2025 роки, поки не виконують
бойових завдань. Наразі всі вони перебувають на ремонті в бельгійській
компанії Sabena. Основними причинами затримки є незадовільний
технічний стан літаків і обмежені технічні можливості для їхнього
обслуговування.
 
Крім того, з'ясувалося, що чотири з шести винищувачів були доставлені до
Бельгії в розібраному стані, оскільки не могли здійснити політ самостійно.
За оцінками експертів, літакам бракує близько ста ключових деталей.
Таким чином, процес їхнього складання та модернізації може тривати ще
близько року.
 
Україна та Норвегія підписали декларацію про оборонне
партнерство
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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